

南一环右转金高架匝道月底放行 将有效缓解金屯交口交通压力

星报讯(张爱民 许乃见 记者 徐涛) 昨日,记者从合肥市南一环右转金寨路高架匝道施工现场看到,工人正在冒着酷暑施工。现场负责人介绍,如果一切顺利,该匝道本月底就能放行通车。

在合肥两大重要交通要道一环路和金寨路高架交口的西南侧,就是合肥南一环右转金寨路高架匝道施工现场。

“开工后前一个月在进行管杆线施工,进展缓慢,过后才开始全面施工。”施工现场一位童

姓负责人告诉记者,即便后期全面开工,但由于施工区域地处中心城区,周边楼房、高架林立,同时还要开辟出一部分道路供行人和非机动车通行,施工场地十分狭小。对进度起重要作用的大型机械,在这里根本无法“施展拳脚”。

该负责人介绍,整个工程的全部4联连续梁均已完成,这意味着工程已经完成了主体结构。目前,工人们正在进行的是匝道防撞墙等附属结构的施工,这些工序完成后,再进行装饰及路面交

通标线施工,整个工程就算“大功告成”了。“如果一切进展顺利,这个月底南一环路西向东行驶的车辆就能直接右转上金寨路高架了。”该负责人表示。

随着不久后该匝道的放行通车,一环路和金寨路高架的互通格局将正式实现。“该工程的完工能进一步分流一环路与金寨路高架附近区域地面道路的交通流量,减轻金屯交口交通压力。”合肥市重点局有关负责人表示,该匝道只有214米长,体量虽小,但意义重大。

合肥万象

儿子复吸毒品 父亲无奈报警

星报讯(实习生 朱欣 记者 范竹标) “儿呀,我这是在救你!”7月7日晚,在儿子被关进警车的那一刻,家住合肥市长江路某小区的六旬老汉王某泪流满面。原来,他的儿子刚出戒毒所才三天,就躲在家中再次吸毒。为了彻底断掉儿子的毒瘾,他果断拨打110报警,“希望儿子尽早回头。”

当晚7时许,老王下班刚回到家中,就闻到一股刺鼻的烟

味。“难道儿子又在吸毒?”老王透过虚掩的房门,发现房间桌上放有锡纸、吸管等物品。

“110吗,我儿子在家偷偷吸毒……”10分钟后,思索再三的老王毅然拨打了报警电话。随后,赶来的民警将老王的儿子带回派出所。在儿子被关进警车的那一刻,老王喃喃自语:“儿呀,别怪父亲心狠,我这是在救你!”

目前小虎已被警方行政拘留。

男子水库游泳 再也未能上岸

星报讯(查甜甜 徐玲 记者 张敏) 昨日16时30分,在省城科学岛桥下的董铺水库内,一名前来游泳的男子溺水。警方已组织打捞船在周边打捞。

记者了解到,该男子三十多岁,贵州人,在合肥一家茶庄上班。据知情人称,该男子前来游泳时,附近水域还有几人在游泳。

据最先发现异常的一名游泳者称,该男子游到深水区后,没一会,就发现其在水面上漂浮不定,双手拍打水面,存在反常迹象。该目击者奋力游到男子身边时,男子却沉入水中,去向不明。

随后,民警赶到,组织人员打捞。直至昨日18时许,仍不见男子的踪迹,生还希望渺茫。

阳光迷住司机眼 下穿桥口三车连撞

星报讯(查甜甜 徐玲 记者 张敏) 昨日16时许,在省城北一环铁路桥下穿附近,一辆空载的出租车因阳光迷住司机眼,突然失控,撞上前方的22路公交车,之后又遭后方货车夹击。所幸未造成人员伤亡。

事发后,的哥刘师傅望着眼前已经损毁报废的出租车,沮丧不已。刘师傅称,自己驾驶空车由东

向西行驶中,“刚出下穿桥,突然一道阳光打在眼前,迷了眼,很难看清楚路在哪里。”刘师傅称,当时自己的时速约五六十码。

交警部门提醒,驾驶员从下穿桥等暗处出来后,一定要注意光线差异对视线造成的影响。驾驶员可选择佩戴具有滤色效果的太阳镜,或者在窗顶棚玻璃上贴深色膜,确保行驶安全。

男子大白天抢劫 称“肚子太饿”

星报讯(刘宏 记者 张敏) 昨日中午12时许,在合肥市水阳江路与宁国路交口,一名女子遭一名穿背心的男子抢包。

包河巡警603巡控车接到报警后,火速赶到现场,据受害女子称,抢包的男子大约20来岁,上身穿白色背心,下身为长裤,并无同伙。

巡警认为嫌疑人应逃离不远。20多分钟后,实施抢劫的男子在双河路附近巷内被抓获。经突审,男子姓周,巢湖人。对于抢劫理由,男子称:“我来合肥好几天了,没找到工作,肚子实在太饿了。”

周某最终被移送辖区刑警队审查处理。

夫妻发生矛盾 妻子8楼跳下身亡

星报讯(雷阳 记者 张威) 夫妻之间发生争吵,妻子竟然从自家8楼跳下。昨日上午9时许,合肥瑶海工业园附近一小区内,一名30多岁的年轻女子从8楼跳下,后经抢救无效死亡。

事故发生后,女子的丈夫立即拨打了120急救电话,并通知了

女方家人。

据了解,出事的女子今年30多岁,家中还有一名8岁的孩子。当天,夫妻之间发生矛盾。

随后,记者从医院获悉,女子因伤势过重抢救无效死亡。医院急诊外,女子的家属哭成一片,称一定要找女子的丈夫算账。

梅小店城中村改造本月启动 有望于2014年完成复建



星报讯(阮文珍 葛传红 记者 徐涛 文/图) 昨日记者从合肥市庐阳区获悉,该区杏花村街道将从本月正式实施梅小店城中村改造的拆迁工作。

据了解,梅小店城中村改造项目位于北二环以南、京福铁路

以东,是梅小店、李郢以及阜阳路高架、京福铁路等大建设居民复建点。占地面积150亩,其中115亩用于安置房建设,其余面积则用于公园和道路等其他建设。

由于集体土地绝对不允许村民私自买卖,为保护大多数群

众合法利益,杏花村街道有关负责人表示,对于个别违法购地、私自建房的拒迁户主,街道将配合城管部门展开拆违行动。

据悉,如果一切进展顺利,梅小店城中村改造将于2014年完成复建。

两大高架首次实现“牵手” 铜陵路高架无缝对接南北高架

星报讯(爱民 记者 徐涛) 昨日记者在合肥市铜陵路高架桥最南段现场,即南北高架与铜陵路高架之间的望江路上看到,将来连通两大高架的匝道基本完工,标志着两大高架的“牵手”已基本实现。

“整个巢湖路以南段的高架

桥部分,支架搭设基本完成,不少路段的连续梁已经做成。”铜陵路高架施工方相关负责人告诉记者,贴地而立的“钢铁长城”就是建设高架桥箱梁所有的支架,待桥面道路成型后,整座支架将被重新拆分、运走,不留一点痕迹,而在其支撑下建成的桥面道路,

则承载南来北往的车辆。

据介绍,该段铜陵路高架是全线进展速度最快、进展最显著的路段。在它的最南端,即南北高架与铜陵路高架之间的望江路上,将来连通两大高架的匝道基本完工,这标志着两大高架的“牵手”已基本实现。

7月5日,万达集团公布了2012年上半年企业社会责任相关数据,在创造就业、缴纳税收、慈善捐赠、义工服务、节能减排等方面,向社会交出一份优异成绩单。

上半年,万达集团在开业项目较少的情况下,创造就业岗位8428个,其中大学生2430人。万达集团自身新招聘员工3363人,其中大学生1465人。万达集团今年将开业

纳税过百亿创造就业岗位超八千 万达集团交出半年成绩单

18个万达广场、12家五星级酒店,预计全年累计新增服务业就业岗位将达到10万个,吸纳大学生就业超过2万人。截止6月30日,万达集团已开业50个万达广场、28家五星级酒店,总计创造服务业就业岗位31.9万个,其中大学生10.1万人。

上半年,万达集团纳税106.4亿元,同比增长13.7%,稳居全国民营企业第一。在宏观经济增速放缓的情况下,万达集团纳税额继续保持较快增长,表明企业发展态势良好。

上半年,万达集团现金捐款

7400万元;全集团共组织义工活动251次,137万人次参加。

上半年,广州白云、武汉菱角湖、福州金融街三个万达广场获得住房和城乡建设部的绿色建筑运行标识,成为中国首批获得绿色建筑运行标识的商业项目。10

个万达广场获得绿色建筑标识,加上此前获得设计标识的16个项目,万达集团共有26个项目获得绿色建筑标识。国家绿色建筑标识实施论证以来,获得绿色建筑标识和运行标识的商业建筑全部是万达广场,说明万达集团的节能减排在意识和实际运行中都远远走在行业前列。